## **RESOLUTION NO. 2022-5789**

A RESOLUTION OF THE CITY OF YORBA LINDA WHICH CERTIFIES THAT THE CITY COUNCIL HAS AUTHORIZED THE PROJECT LIST SUBMITTAL FOR CORONAVIRUS RESPONSE AND RELIEF SUPPLEMENTAL APPROPRIATIONS ACT OF 2021 (CRRSAA) FUNDING THROUGH THE ORANGE COUNTY TRANSPORTATION AUTHORITY 2021 PAVEMENT MANAGEMENT RELIEF FUNDING PROGRAM

WHEREAS, the City Of Yorba Linda is being provided \$200,000 in federal Coronavirus Response and Relief Supplemental Appropriations Act of 2021 (CRRSAA) funding through the 2021 Pavement Management Relief Funding (PMRF) Program; and

**WHEREAS**, the City of Yorba Linda is eligible to receive federal funding through the California Department of Transportation; and

**WHEREAS**, the Orange County Transportation Authority (OCTA) is responsible for the distribution of the CRRSAA funding; and

**WHEREAS**, OCTA has developed guidelines for administering and distributing CRRSAA funds to eligible local agencies through the 2021 PMRF Program; and

WHEREAS, the City of Yorba Linda is the lead agency for project and will comply with all applicable local, state, and federal provisions including but not limited to the Federal Transportation Improvement Program, California Environmental Quality Act, National Environmental Policy Act, Americans with Disabilities Act, and Buy America; and

**NOW, THEREFORE, BE IT FURTHER RESOLVED,** by the City Council of the City of Yorba Linda, that it hereby authorizes the submittal of the following project nomination to OCTA for CRRSAA funding:

La Palma Avenue Improvement Project from West City Limit to 1,350' West of Old Village Rd.

**PASSED, APPROVED AND ADOPTED** at a regular meeting of the City Council of the City of Yorba Linda on this 1<sup>st</sup> day of March, 2022.

CARLOS RODRIGUEZ, MAYOR
CITY OF YORBA LINDA

ATTEST:

PAGE NO. 2
MARCIA BROWN, CITY CLERK CITY OF YORBA LINDA
APPROVED AS TO FORM: RUTAN & TUCKER LLP

CITY ATTORNEY

**RESOLUTION NO. 2022-5789** 

RESOLUTION NO. 2022-5789 PAGE NO. 3

## **STATE OF CALIFORNIA**)

SS.

## COUNTY OF ORANGE )

I, MARCIA BROWN, City Clerk of the City of Yorba Linda, California, DO HEREBY CERTIFY that the foregoing Resolution was adopted at a regular meeting of the City Council of the City of Yorba Linda held on the 1st day of March, 2022, and was carried by the following roll call vote:

AYES: COUNCILMEMBERS: NOES: COUNCILMEMBERS: ABSENT: COUNCILMEMBERS:

MARQUA BROWN, OITY OF FRIC

MARCIA BROWN, CITY CLERK CITY OF YORBA LINDA